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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Göd Város Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottságának rendkívüli ülése, 2009. 
december 23-án, 1000 órakor kezdődő ülésén a Polgármesteri Hivatal nagytermében 
 
Jelen vannak: jelenléti ív szerint 
 
Tárgy: a bizottság rendkívüli ülése 
 
Szabó Csaba elnök köszönti a bizottság tagjait, Kovacsik Tamás képviselő urat, a megjelent 
vendégeket és a hivatal dolgozóit. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes és az ülést 
megnyitja.      
 
Nincs jelen Kenessey Zoltán bizottsági tag. 
 
A bizottság határozatképes - 4 - bizottsági tag jelen van.  
 
Az elnök kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, felvetése az ülés tárgyalásának megkezdése előtt.  
 
 
Az Egyebek napirendi pont közé felvenni kéri: 
 

− dr. Mödlingerné Kovács Éva: Petőfi téri növényültetés   
 
 
Tervezett Napirendi Pontok: 
 
1.  Gödi Önkormányzat Környezetvédelmi programtervének megújítása                                         
     Előterjesztő: Szabó Csaba elnök 
 
2.  Növényi hulladékok égetésének kérdése   
     Előterjesztő: Szabó Csaba elnök 
 
3. Egyebek 
 
      1.  Petőfi téri növényültetés 
           Előterjesztő: dr. Mödlingerné Kovács Éva 
 

2.  Energetikai felmérés készítésének anyagi támogatása 
     Előterjesztő: Szabó Csaba elnök 
 

      3.  2009. évben végzett munka elismerése  
 
      4.  Ajándékcsomag vásárlása 
 
      5.  Veszélyes hulladékok gyűjtése 
 
A bizottság - 4 - igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendi pontokat. 
 
 
Napirendi pontok tárgyalása:     
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1. napirendi pont: Gödi Önkormányzat Környezetvédelmi programtervének megújítása  

 
Szabó Csaba: A Környezetvédelmi programterv, amiatt került ismét a bizottság elé, mert egyes 
pontjai már nem aktuálisak. Javaslom, hogy Wassné Jakab Júlia végezze el a programterv 
aktualizálását. Ennek a programtervnek az elkészítése igen nagy munka, és ezért kérjünk 
árajánlatot. Javaslom, hogy január végén tárgyalja újra a bizottság az árajánlat tükrében a 
környezetvédelmi programterv megújításának kérdését. Szakmai vagy bármely egyéb információt 
Tunkel Judit pályázatíró tud adni.   
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Javaslatom, hogy először legalább három cégtől kérjünk be 
árajánlatot. Javaslom továbbá, hogy a 9. forrás Kft.-től is kérjünk árajánlatot. A törvényesség is ezt 
diktálja, továbbá amennyiben Ők vállalják ennek elkészítését kapunk egy irányelvet. Természetesen 
Wassné Jakab Júliától is kérjünk be egy árajánlatot. Csak jót hallottam Júliáról, de azért nézzünk 
körbe. Közben Ő is fel tudja mérni, hogy mennyibe kerülne, ha vele készíttetnénk. Ne a bizottság 
keretéből kerüljön kifizetésre a programterv elkészítése, hanem legyen betervezve a költségvetésbe. 
 
Wassné Jakab Júlia: Egyetértek. Most fogom leadni az első munkámat, amivel az önkormányzat 
bízott meg, szeretném ha mindenki meg tudná nézni hogyan dolgozom.  
 
Csányi József megjött. 
 
Véleményem szerint fontos lenne meghatározni, hogy mi legyen a tartalma a programnak. Pontosan 
meg kell mondani, hogy legyen egy új vagy az aktuális irány legyen meghatározva. Szerintem 
tovább kéne lépni és ebbe az energetikát is bele lehet foglalni, a közlekedést is. Vannak erre pénzek, 
egyre több pályázat jelenik meg. Az önkormányzat számára 100% -os támogatást biztosítanak a  
pályázatok. Véleményem szerint nem a meglévő programterv csinosítása történjen meg, hanem 
komplex átdolgozás szükséges. Egyetértek azzal, hogy ne a bizottsági pénzből történjen ennek 
megvalósítása. 
 
Kopász Sándor: Pontosan le van írva a törvényben, hogy mit kell tartalmaznia a tervnek. Ez év 
január 1.-vel mit kell  le van írva mit kell tartalmazzon. Ezt a tervezett hatóságokkal is egyeztetni 
kell. Meg van szabva, hogy mit kell tartalmaznia a program.   
 
Detre László: Új tervet kell készíteni. Azokat a szempontokat is figyelembe véve, amik most 
elhangoztak. Abban az esetben, ha van egy jó szakemberünk, akár megbízási szerződéssel is meg 
lehet oldani.  
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Nem tudjuk pontosan mekkora munka a terv elkészítése és azt sem 
hogy ez mennyibe kerül. Amikor ezt már tisztán látjuk, akkor tudunk lépéseket tenni.   
 
Kovacsik Tamás: Hivatalosan be kell kérni az árajánlatokat. Végrehajthatónak kell lennie. Olyan 
felmérést kell készíteni, amit lehet használni is. 
 
Wassné Jakab Júlia: A mostani munkám konkrétan az intézményekre irányul. Az energetikai 
fejlesztések miatt kisebb, illetve  nagyobb beruházásokra van szükség. A készülő programtervben 
ennek nem kell szerepelnie.   
 
Kovacsik Tamás: A tervnek reálisan végrehajthatónak kell lennie.  
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Júlia által készített energetikai terv konkrét és pontos. Egy 
használható terv készült. Mindent tartalmaz pl. épületgépészeti árajánlatot is. 
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Wassné Jakab Júlia: Egy stratégiai tervbe nem biztos, hogy mindent bele kell tenni. Az Ady Klubot 
tekintve 30 %-os megtakarítást lehet elérni. 
 
A bizottság a következő határozatot hozza: 
 
 
                                               126/2009.(XII.23.) sz. KvB határozat  
 
Göd Város Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottsága Göd város Környezetvédelmi 
Programtervének elkészítéséhez árajánlatok bekéréséről határoz. Megbízza Kopász Sándort, hogy 
kérjen árajánlatot a 9 Forrás Kft.-től, Wassné Jakab Júliától, valamint plusz egy cégtől, hogy a 
törvényben meghatározott tartalommal Göd Városára vonatkozóan elkészítse Göd Város 
Környezetvédelmi Programtervét. 
 
Felelős: Kopász Sándor 
Határidő: 2010. január. 31.  
 
A bizottság - 4 – igen, egyhangú szavazattal elfogadta a határozatot.   
 
Kopász Sándor: A programterv most is tartalmaz olyan dolgokat melyek aktuálisak. 
 
Kovacsik Tamás: A pénzügyi bizottság felé jelezni kell, hogy számolni tudjanak a  terv 
készítésének költségeivel.  
 
Detre László: Elkészítésének költségét a környezetvédelmi alapnak kell fedeznie.   
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Jövő évben vagy 1-2 éven belül a zöldfelületek kezeléséről is 
megjelenik a jogszabály. A városnak nincs semmilyen állapotfelmérése zöldfelületek tekintetében. 
A 4. körzetben készült el egyedül a felmérés. 
 
Detre László: Kérjük a környezetvédelmi alap megemelését.  
 
Szabó Csaba: 10 millió Ft szerepeljen a 2010. évi környezetvédelmi alapban. 
 
dr. Mödlinerné Kovács Éva: A környezetvédelmi alapból kerülhetnének kifizetésre a 
szakvélemények, gallyazási, fásítási munkák elvégzése.   
 
Csányi József: Támogatom a javaslatot, de véleményem szerint ha nincs szakember mögötte, egy 
csapat, aki ellenőrzi a munkákat nem érünk vele semmit. 
 
Wassné Jakab Júlia: A legfontosabb a feladat mellé a felelős, valamint aki ezt ellenőrzi.  
 
Göd Város Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottsága az alábbi határozatot hozza:  
 
    127/2009.(XII.23.) sz. KvB határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Környezetvédelem Bizottsága, kéri a Pénzügyi Ellenőrző és 
Közbeszerzési Bizottságot, hogy a 2010. évi költségvetés tervezéskor a környezetvédelmi alap 
keretét 10 millió Ft összegben  határozza meg a kötelező feladatok ellátásának céljából. 
 
Felelős: PEKB 
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Határidő: azonnal 
 
A bizottság -  4 - igen, egyhangú szavazattal elfogadta a határozatot.  
 

2. napirendi pont: Növényi hulladékok égetésének kérdése: 
 
Szabó Csaba: A  közmeghallgatáson került elő a növényi hulladékok égetésének kérdése.  
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Már az ősszel is szó volt róla, hogy belterületen be kell tiltani a 
szemétégetést.  
 
Kovacsik Tamás: Megoldódott- e  zöldhulladék elszállítása? 
 
Szabó Csaba: A zöldhulladékot csak zsákban szállítják el. Nem született megfelelő döntés ebben az 
ügyben. dr. Hetényi Tamással kell erről beszélni.   
 
Detre László: Úgy tűnik, hogy nehéz lesz ebben a kérdésben dönteni. Vannak növénybetegségek 
amit csak égetéssel lehet elpusztítani. Az égetést tiltását én is támogatom, de egy évben kétszer-
háromszor meg lehetne engedni a tüzelést. Mondjuk tavasszal és ősszel.  
 
Kopász Sándor: Vannak települések, ahol a helyi rendeletükben szabályozzák és így csak az év 
bizonyos szakaszában lehet tüzelni. Valóban vannak olyan növénybetegségek, melyeket csak 
égetéssel lehet elpusztítani, viszont ezek végrehajtásához csak rövid égetésre van szükség.   
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Ezzel nem akadályozzuk meg az égetést. A város levegője nagyon 
rossz. Novemberben mindenhol köd és füst van. 
 
Detre László: Tavasszal is engedélyezünk egy-két napot és ősszel is. Előre megszabott és kihirdettet 
napok lennének, így a  lakok tudnak rá készülni és ellenőrzés szempontjából is követhető lenne. 
 
Csányi József: Ellenőrizni kell és adott esetben szankcionálni. 
 
Balogh György: A közterületesek feladata lenne az égetések ellenőrzése. A bizottságnak kérnie kell 
a közterület-felügyelet ellenőrzését, minden bizottsági ülésen beszámolót ad a közterület-felügyelet.  
Szabálysértési bírsággal is lehet élni. 
 
Szabó Csaba: Januárban vagy Februárban szülessen egy tilalmi rendeletet, amely a növényégetést 
szabályozza. 
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Szeretném elmondani, hogy a gödi Környezetvédelmi rendelet 
készülőben van. Elkészülte után ügyvédnek kell átnéznie, majd a testületnek kell elfogadnia.  A 
rendelet legkorábban májusban – júniusban kerülhet kihirdetésre. 
 
 
Egyebek:  
 

1.   Petőfi téri növényültetés: 
 
dr. Mödlingerné Kovács Éva: Kérném a bizottságot, hogy engedélyezze 35.000 Ft kifizetését a 
Petőfi téri növénypótlásra. Fedezete, pedig a Környezetvédelmei Bizottság kerete legyen.  
 
Detre László: A képviselői keretem terhére felajánlom a kért összeget. 
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    128/2009.(XII.23.) sz. KvB határozat  
 
Göd Város Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottsága 35.000 Ft kifizetését engedélyezi a Petőfi 
téri növényültetésre.  
Fedezete: Környezetvédelmei Bizottság pénzügyi kerete. 
 
Felelős: dr. Mödlingerné Kovács Éva 
Határidő: azonnal 
 
A bizottság  - 4 - igen, egyhangú szavazattal elfogadta a határozatot.   
 
 
2. Energetikai felmérés készítésének anyagi támogatása: 
 
Balogh György: dr. Pintér György képviselő  úr javasolta, hogy az energetikai felméréshez 100.000 
Ft-tal járuljon hozzá a bizottság.    
 
Wassné Jakab Júlia: Szerintem az energetikai felmérés gazdasági kérdés, nem környezetvédelmi. 
Az energia a gáz és a villany fogyasztást ezzel lehet csökkenteni.  
  
 
Határozati javaslat:  
 
Göd Város Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottsága a gödi intézményekről készülő energetikai 
felmérést 100.000 Ft.-tal támogatja. 
 
A bizottság – 1 - igen,  - 3 - nem  szavazati aránnyal a bizottság  nem támogatja a határozati 
javaslatot.  
 
 
3. 2009. évben végzett munka elismerése : 
 
Szabó Csaba: Szeretném megköszöni a bizottság, Kopász Sándor és Kádár Benigna egész éves 
munkáját. Javaslom a bizottságnak, hogy Kádár Benigna jegyzőkönyvvezetőt 2009. évben végzett 
munkájának elismeréseként nettó 30.000 Ft jutalomban részesítse.   
 
 
    129/2009.(XII.23.) sz. KvB határozat   
 
Göd Város Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottsága megköszöni Kopász Sándor 
környezetvédelem ügyintéző, valamint Kádár Benigna jegyzőkönyvvezető egész éves  munkáját és 
ennek elismeréseként Kádár Benigna jegyzőkönyvvezetőt nettó 30.000 Ft jutalomban részesíti.  
Fedezete: Környezetvédelmei Bizottság pénzügyi kerete 
 
Felelős: KvB 
Határidő: azonnal 
  
 

4. Ajándékcsomag vásárlása: 
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    130/2009.(XII.23.) sz. KvB határozat  
 
Göd Város Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottsága 23.000 Ft összeget fordít ajándékcsomag  
vásárlásra,  melynek fedezete a Környezetvédelmi Bizottság pénzügyi kerete. 
 
Felelős: KvB 
Határidő:azonnal 
 
A bizottság -  4 - igen, egyhangú szavazattal elfogadta a határozatot.   

 
 

      5. Veszélyes hulladékok gyűjtése: 
 
      Szabó Csaba: A veszélyes hulladék gyűjtése a városban nem megoldott, például a különböző 

festékes, oldószeres és egyéb, szemétbe nem dobható, úgynevezett veszélyesnek minősülő 
hulladékok begyűjtését kellene megoldani. Ezt évente kétszer kellene megcsinálni, tavasszal és 
ősszel. Vácon már van erre példa, Gödön is meg kell oldani. A továbbiakban szeretnék erről dr.  
Hetényi Tamással beszélni. 
 
Wassné Jakab Júlia: Ez így teljesen nem igaz. Az elemek, gyógyszerek, elektronikai eszközök 
gyűjtése is megoldott. 
 
Kopász Sándor: A vegyszerek és a festékek gyűjtése nem megoldott.  
 
Csányi József: Olyan helyet kellene kialakítani, ahová minden veszélyes hulladékot el lehet 
helyezni. Léteznek bekerítettet gyűjtő szigetek, ezek álkamerával vannak ellátva. Szerintem rá lehet 
szoktatni az embereket  a veszélyes hulladékok gyűjtésére.   
 
 
Szabó Csaba elnök megköszöni a bizottság munkáját, és az ülést bezárja. 
 
 

 
K. m. f. 

 
 
 
                       Szabó Csaba                                                   Kádár Benigna   
      elnök                           jegyzőkönyvvezető 


